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Ответы

1. 8

2. 9

3. 2

4. 2

5. 2

6. 2

7. 8

8. 9

9. 7

10. 2

11. 9

12. 3

Решите каждую задачу.

1) Повар использовал три вишен(ни), чтобы приготовить пирог.
После этого у него осталось пять вишни(шен). Сколько всего
вишни было у повара для приготовления пирога?

Отнять от
Неизвестно первое

число

2) В аквариуме пять рыб(ы). Позже добавили еще четыре рыб(ы).
Сколько стало рыб в аквариуме ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) У ? на компьютере было пять фотографий(ии). После того, как
она удалила некоторые из них, она оставила три. Сколько фото
она удалила?

Отнять от
Неизвестно второе

число

4) В поезде было десять человек(ка). На следующей остановке
восемь человек(а) сошли с поезда. Сколько людей осталось в
поезде?

Отнять от
Неизвестен ответ

5) У ? было восемь листочков(ка) бумаги в папке. Она
использовала шесть листочков(ка). Сколько листочков она
имеет сейчас?

Отнять от
Неизвестен ответ

6) Фермер имел в своем саду пять томатов(та). После сбора
некоторых из них, в саду осталось три. Сколько было собрано?

Отнять от
Неизвестно второе

число

7) Клоун раздал шесть воздушных шаров(ра) девочкам и два
шаров(ра) мальчикам. Сколько всего воздушных шаров раздал
клоун?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) Фермер посадил семь семян(и) в среду и два семян(и) в четверг.
Сколько всего семян он посадил?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) Пекарь продал три пирожных. Сейчас у него осталось их
четыре. Сколько пирожных было у пекаря в самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

10) Для вечеринки ? купил шесть кексов(са). Если четыре
кексов(са) будут съедены, то сколько кексов после этого
останется у ??

Отнять от
Неизвестен ответ

11) ? отдала своей подруге два DS-игр(ы). Сейчас у ? осталось семь
DS- игр(ы). Сколько игр ? имела в самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) На Хэллоуин ? получил десять фунтов(та) конфет. Если он
отдаст семь фунтов(та) ?, то сколько фунтов конфет у него
после этого останется?

Отнять от
Неизвестен ответ
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